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МАТЕМАТИКА
10 класс

I этап Вариант 1
1.  Из города в одном и том же направлении выходят три пешехода: второй ‒ через 2 минуты после первого, а третий ‒ через 3 минуты после второго. Через 5 минут после своего выхода из города третий пешеход догнал второго, а еще через 2 минуты он догнал первого пешехода. Найдите через сколько времени после своего выхода из города второй пешеход догонит первого.
(7 баллов)
2.  Решить  уравнение 
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 (8 баллов)

3. Решите в целых числах уравнение 
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 (10 баллов)
4. Около окружности радиуса 6 описана равнобочная трапеция. Найдите площадь трапеции, если известно, что площадь четырехугольника, вершинами которого служат точки касания окружности и трапеции, равна 48. 
                     (10 баллов)

5.  При каких значениях a сумма четвертых степеней корней уравнения 
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принимает наименьшее значение?
(15 баллов)         
Внимание! Задача считается решенной, если, помимо правильного ответа, приведены необходимые объяснения.

Желаем успеха!
_1571863530.unknown

_1571997054.unknown

_1571860769.unknown

